

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 33

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.03.2015 21:15:26

формирования заключения врача: 23.03.2015 11:30:27

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/291765/answer/291780>



Заключение врача

Анализ на чувствительность надо было сдавать ДО начала лечения. А теперь для достоверного результата надо ждать месяц после последнего приёма любого антибактериального препарата по любому поводу. Посоветуйтесь с доктором, который назначал лечение. Если знать первоначальные результаты анализов , можно маневрировать в пределах теоретически известной активности антибиотиков.